

《国医有方》开播:讲述中医药抗疫故事

由国家广播电视总局、国家卫生健康委员会、国家中医药管理局指导的聚焦中医药抗击新冠肺炎疫情的大型网络纪录片《国医有方》日前上线播出。节目通过纪实影像与珍贵资料,生动讲述了中医药深入参与全球新冠肺炎疫情防控的真实故事,展现了中医药抗疫的重要贡献。

据介绍,摄制组跟随国家中医医疗队的抗疫足迹,先后奔赴武汉、瑞丽、南京、天津、广州、上海等城市,全景式记录了中医药抗疫的防控救治实践。纪录片通过四集节目《短兵相接》《各个击破》《兵贵神速》《中国智慧》,让观众了解到,新冠肺炎疫情暴发以来,中医药全

面、深度参与中国疫情防控救治,应用中医药及中西药结合防控救治效果显著。与此同时,中国也积极为海外抗疫贡献中医药力量,选派中医专家远赴多个国家和地区帮助指导抗疫,让越来越多的国家认识到中医药的价值。

专家表示,中医药是中国优秀

传统文化的重要组成部分,它包含的整体观、治未病等思想,体现着深厚的中国哲学、中国智慧,彰显着独特的中国文化魅力。《国医有方》真实记录了全球抗疫背景下中医药的积极作为,在讲述中医药抗疫的感人故事同时,也弘扬了中华优秀传统文化。(据新华社报道)



金刚鼠



郝瀚饰演金刚鼠

郝瀚:演金刚鼠之后有了“表演后遗症”

正在热映的电影《独行月球》不仅“含腾量”百分百,“含疼量”也是百分百,沈腾在电影中被金刚鼠花式痛揍的情节让许多观众笑出了声,每天“吃饭睡觉揍沈腾”的猛宠金刚鼠,不仅成为电影里地球人类的“新晋顶流”,也成功吸引了观众的喜爱,很多观众表示被又猛又萌的金刚鼠圈粉。

《独行月球》里的金刚鼠是根据真人动作捕捉和特效结合完成的,饰演金刚鼠的开心麻花演员郝瀚虽然在电影里没有露脸,但却用了一年的时间完成这个角色。

虽然不露脸,郝瀚依然开心:“我和腾哥是第一次合作,知道和腾哥一起搭戏,而且有这么重要的戏份,第一感觉是开心。腾哥非常随和,也会给我提很多意见。他真的和哥哥一样,非常照顾我们。”

为了能演好金刚鼠,郝瀚提前一年搬到动物园附近住,他经常去动物园里看袋鼠,“其实很多时候,袋鼠都是处于睡不醒的样子,一天中不是在睡就是在吃饭,然后就打架。袋鼠是杏仁眼,眼睛总睁不开,我要模仿它的眼神,观察它的一举一动。丽姐第一次见我的时候还问,怎么眼睛睁不开了?我说这因为演袋鼠追这个(睡不醒)的表情,一下子很难扳过来。”

在开拍前四个月,郝瀚开始训练,最初是体能训练,包括身体的柔韧度,“再后来就是威亚。因为袋鼠要全程蹦跳,它不会4条腿走路,就是蹦,很难。所以我从行进方式上要有所改变,就要靠威亚来帮助,大部分时间在练威亚。”

日前在影片的首映式现场,播放了一段郝瀚训练的幕后视频,看

哭了沈腾和马丽。沈腾说:“郝瀚拍摄过程中非常累,因为他要穿着袋鼠服,结果胃受伤去了医院,就为这么一个没有露脸的角色,加倍让我们心疼。”马丽也感慨,“如果观众喜欢《独行月球》,除了腾哥,还有很大的功劳在郝瀚。我和腾哥很幸运,被很多观众认识了,但还有很多好演员需要让大家认识。”

演完金刚鼠后,郝瀚笑说自己还有点“表演后遗症”,“感觉现在眼睛是睁不太开了,自己越来越像一只袋鼠,挠痒痒的方式,摆手的姿势,现在感觉有点手足无措,觉得手还是比较习惯于放在袋鼠该放的位置上。而且觉得跳比走还亲切。”他还笑说,看到真袋鼠时会觉得特别亲切,“可能都是我七大姑八大姨,想融入进去。”

(据《北京青年报》)

天眼受损的杨戬也劈山救母?

动画电影《新神榜:杨戬》虽未正式定档,已集聚了观众的诸多期待。近日片方解锁更多故事:逍遥不羁的战神杨戬天眼受损,少年沉香与舅舅相见不相识……全新视角解读的“劈山救母”经典神话,势必带来一场视觉奇观。

作为追光动画“新神榜”系列第二部,《新神榜:杨戬》与之前的《新神榜:哪吒重生》处于同一个架空的世界观体系之下,但延展时空背景,展开更加宏大的新格局,聚焦了全能战神杨戬。

《新神榜:杨戬》全新预告中,杨戬展露战铠与逍遥白衣两款造型,烘托出他冠绝三界的颜值。然而,这位昔日战神却在十二年前因为宝莲灯天眼受损。十二年后宝莲灯重现,沉香救母心切,一句“我真的很想母亲”充满感伤,誓要拿到宝莲灯劈开华山。此外,宣称宝物被偷的神秘女子、指点沉香的申公豹、元神抢眼的四大天王等角色也纷纷登场,卷入这场横跨人间与仙界的纷争。杨戬与沉香为何不相识?又将在全新的劈山救母故事中扮演怎样的角色?重重悬念引人遐想。

提及“劈山救母”的神话传说,很多观众会想到沉香,而在《二郎宝卷》等古典文学作品中,也有杨戬劈开桃山救母的记载。舅甥两代人的劈山救母,背后藏着什么秘密?影片将从杨戬的视角创新讲述劈山救母的经典神话。(据《新快报》)

清水河县种植业保险承保情况告知

紫金财产保险股份有限公司作为内蒙古政策性种植业保险的承保机构,其呼和浩特中心支公司承保呼和浩特市清水河县城关镇、韭菜庄乡、宏河镇、五良乡政策性种植业保险。承保情况如下:

2022年紫金财产保险股份有限公司清水河支公司2022年在清水河县服务农户1.64万户次,承保玉米、大豆、马铃薯和油料作物21.04万亩。其中城关镇4.73万亩,宏河镇6.31万亩,五良乡5.33万亩,韭菜庄乡4.67万亩。